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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 DO 

CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV. 

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às 09h00 (nove 

horas), reuniram-se na sede do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos 

do Município de São João da Boa Vista – IPSJBV, sito à Rua Senador Saraiva, 

136 – Centro, os membros do Conselho Fiscal nomeados pelas Portarias nº 

18.583, de 29/01/2025, nº 18.655, de 10/02/2025, e nº 18.678, de 17/02/2025, 

estando presentes a Presidente do Conselho: NATALIA AZEVEDO VILLELA 

SANTOS, bem como os Membros: LUIS CARLOS EVARISTO (Instituto Totum 

CP RPPS COFIS I); THARCIO DE LUCCAS MENDONÇA AZEVEDO (Instituto 

Totum CP RPPS COFIS I); ROSINÉA DE FÁTIMA FERNANDES VALENTIM 

GOMES; SÔNIA KÁTIA DA SILVA OZÓRIO SABIA; FABRICIO EVERTON 

MARIANO DA SILVA ALDIGHIERI e a Secretária: EDILAINE APARECIDA 

TRINDADE (Certificada pelo Instituto Totum CP RPPS DIRIG I). A reunião contou 

com a presença da Diretora Administrativa/Financeira EDNÉIA RIDOLFI 

(certificada pela ANBIMA CPA 10; Instituto Totum CP RPPS DIRIG I; Instituto 

Totum CP RPPS CG INV III). Após a verificação do quórum, o Sr. Sérgio Venício 

Dragão, nomeado Superintendente pela Portaria nº 18.448, de 02 de janeiro de 

2025, deu início à reunião. 1-POSIÇÃO INVESTIMENTOS: O Superintendente, 

Sérgio Venício Dragão, iniciou a reunião apresentando ao Conselho a Posição dos 

Investimentos para o mês. Ele destacou que o saldo total dos investimentos é de 

cerca de R$ 2.224.852,33. A meta acumulada no mês é de 4,12%, com uma meta 

mensal de 0,94% e uma estimativa de IPCA de 0,43%. Informou que, neste mês, 

provavelmente a meta do quadrimestre será alcançada, pois os dados 

apresentados são de 28/04/2025. 2-CONVITE PARA EVENTO: O 

Superintendente transmitiu ao conselho um convite da Lema Assessoria de 

Investimentos para um curso que será realizado nos dias 21 e 22 de maio. Ednéia 

esclareceu que o convite é extensivo a todos os Regimes Próprios de Previdência 

Social (RPPS) da região. Sônia questionou onde seria realizado esse curso e, em 

resposta, Ednéia informou que a definição do local ainda está pendente, pois 

depende do número de participantes, mas as opções consideradas são a Unifae 

ou a Estação das Artes. 3-LEIS E PORTARIAS: Sérgio informou ao Conselho que 

o projeto de Lei para a regularização do Controle Interno foi aprovado pela Lei 
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5418/2025, designando o Sr. Leandro Donizete Gonçalves Pedro para a função. 

Além disso, foi aprovada a Portaria nº 32, que nomeia o Gestor Fiscal e o Fiscal 

de contrato com o objetivo de normatizar os processos. Também foi aprovada a 

Lei nº 5.432/2025, que cria uma nova vaga para Auxiliar Previdenciário II na Área 

Geral. Sérgio esclarece que esta proposta é justificada pelo aumento significativo 

e contínuo das demandas internas da Autarquia Previdenciária. 4-DEBATE 

CÂMARA MUNICIPAL: Sérgio convida os Conselheiros para um debate sobre os 

benefícios previdenciários, que ocorrerá na Câmara Municipal em 14/05/2025 às 

13h00. O encontro foi solicitado pela vereadora Hellen V. A. Gregório e abordará 

temas como a situação dos inativos aposentados, pensionistas, plano de carreira 

e integralidade e paridade. Sérgio ressaltou que as questões abordadas são 

relevantes, sendo inclusive, necessário realizar um estudo técnico e atuarial. 5-

OFICIO CONSELHO ADMINISTRATIVO: O Superintendente Sérgio Venício 

Dragão fez a leitura de ofício enviado à Superintendência pelo Conselho 

Administrativo, onde foram solicitadas informações sobre o PAD (Processo 

Administrativo Disciplinar) nº 495/2024, arquivado em 13/01/2025. Sérgio explicou 

que, conforme ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO DE PROCESSO 

ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR 495/2024, PORTARIA 17.717, DE 02 DE 

FEVEREIRO DE 2024, considerando a impressão da tela da página “São João 

News”, encartado a fls. 915/922 do processo, houve a disseminação de 

informações cuja autoria é desconhecida pelos membros da Comissão. Foi 

decidido pela Comissão a interrupção dos trabalhos do processo de investigação 

em razão da evidente nulidade que se impera para continuidade de investigação, 

cujo sigilo é imprescindível, tornando prejudicado o trabalho da Comissão. A 

seguir, a Comissão devolveu os autos ao Departamento de Recursos Humanos 

para promoção do arquivamento do feito com sugestão a autoridade da 

instauradora (Prefeitura Municipal de São João da Boa Vista). O Departamento de 

Recursos Humanos da Prefeitura, considerando a decisão da Comissão 

Permanente, em 13 de janeiro de 2025, remeteu os autos ao Superintendente do 

Instituto para manifestação e eventuais medidas que julgue necessárias. Através 

da Portaria No. 18.571, de 23 de janeiro de 2025, o Senhor Prefeito interrompeu 

o afastamento das atividades laborais da servidora, a partir de 01/02/2025. Pela 

Portaria No. 29/2025, publicada na data de 28 de março de 2025, a servidora foi 

cedida, com ônus para o cessionário, para exercer suas funções junto à Prefeitura 

Municipal de São João da Boa Vista, no período de 04/04/2025 a 31/12/2028, nos 
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termos do Art. 108 da Lei Complementar no. 2.128/2007. Demais informações 

estão acobertadas pelo SIGILO do processo. E em resposta à solicitação do 

Conselho Administrativo, o Superintendente pediu um prazo de 60 dias para se 

posicionar sobre o caso. Evaristo destacou que o caso foi acompanhado pelo 

Conselho Fiscal e que é essencial acompanhar os fatos, garantindo a 

transparência,  e acrescentou que o Conselho Fiscal já se manifestou a época dos 

acontecimentos, registrando suas considerações em Ata e assim cumprindo suas 

atribuições. Após as considerações apresentadas, o Superintendente se retirou 

da reunião. 06-RELATÓRIO ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO: Em seguida, 

Ednéia Ridolfi, Diretora Administrativa, iniciou a apresentação do Relatório 

Administrativo e Financeiro. Ela detalhou os quadros de Investimentos e 

Rendimentos referentes ao mês de março de 2025, além das receitas e despesas 

do mês, quantidade de ativos e inativos, repasses de insuficiência dos entes, 

repasses do Comprev e despesas relacionadas à Taxa de Administração. 

Também apresentou a tabela de investimentos, evidenciando o patrimônio por 

enquadramento. Outras informações consideradas foram a quantidade de 

aposentadorias ocorridas no mês, totalizando 02 (duas); o atendimento aos 

servidores aposentados, que somou 25 (vinte e cinco); e o controle das Cartas 

Margem emitidas, que totalizaram 77 (setenta e sete). Finalizou concluindo que 

há uma estimativa de aumento nos atendimentos para o mês de abril. Na 

sequência, Ednéia apresentou a situação dos fundos com deságio acumulado, e 

informou que foi solicitado a Consultoria da LDB um levantamento dos fundos de 

investimentos BB PREV RF IMA B e ICATU VANGUARDA INFLAÇÃO LONGA 

FIF, para verificar o ágio ou deságio real desses investimentos no período. Com 

relação ao ICATU VANGUARDA DIVIDENDOS, informou que foi deliberado pelo 

Comitê de Investimentos, conforme consta na Ata da 23ª reunião ordinária, 

aguardar análise das contas de 2024 pelo Tribunal de Contas, para decidir pelo 

resgate total ou não do fundo citado. Sônia questionou qual o procedimento para 

resgate e aplicação nos fundos e Edneia esclareceu que a tomada de decisão 

para resgate e aplicação dos fundos é avaliada pelo comitê de Investimentos. 

Ednéia finalizou a apresentação e se retirou da reunião. 07-GRUPOS DE 

TRABALHO DO CONSELHO FISCAL: Os membros do Conselho começaram a 

analisar as atividades do órgão, incluindo documentos das áreas de recursos 

humanos, benefícios e investimentos. Decidiram que a análise dos documentos 

mensais seria mais eficiente se dividida por essas áreas, com cada grupo 
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encarregado de uma delas. Ao final, os grupos ficaram assim organizados: Tharcio 

e Evaristo responsáveis pelos Investimentos; Rosinéa e Fabricio pelos Gastos 

Operacionais, abrangendo o movimento mensal de receitas e despesas; e Sônia 

e Natália pelos Benefícios e Recursos Humanos. 08-ANÁLISE DE 

DOCUMENTOS CONTÁBEIS DO PERÍODO DE MARÇO DE 2025: Após a 

análise dos documentos referentes à movimentação contábil e relatórios das 

Demonstrações Contábeis e Conciliação Bancária das Contas Correntes e 

Investimentos do mês de março/2025, os mesmos foram aprovados pelos 

membros do Conselho. Nada mais havendo a ser tratado na presente reunião, foi 

a mesma encerrada no mesmo dia e local, às 12h00, e eu, Edilaine Aparecida 

Trindade, na qualidade de secretária do Conselho Fiscal, anotei e digitei a 

presente ata que segue assinada por mim e por todos os presentes. São João da 

Boa Vista – SP, aos 30 (trinta) dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco 

(30/04/2025). 

 

NATALIA AZEVEDO VILLELA SANTOS 
         (membro presidente) 

 
LUIS CARLOS EVARISTO 
(membro titular) 

 
SÔNIA KÁTIA DA SILVA O. SABIA 
(membro titular) 

 
ROSINÉA DE FÁTIMA F. V. GOMES 
(membro titular) 

 
THÁRCIO DE LUCCAS M. AZEVEDO 
(membro titular) 

 
FABRICIO EVERTON M. S. ALDIGHIERI 
(membro suplente) 
 
SÉRGIO VENÍCIO DRAGÃO 
Superintendente 

 
EDNÉIA RIDOLFI 
Diretora Adm./Financeira 

 
EDILAINE APARECIDA TRINDADE 
Secretária  
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